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В случае, если Вы работаете и получаете указанную ниже выплату, необходимо сообщить об этом в Управление ПФР:





компенсационная выплата по уходу за нетрудоспособными гражданами;


ежемесячная выплата трудоспособному родителю (усыновителю) или опекуну (попечителю) по уходу за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет, инвалидом с детства I группы;


федеральная социальная доплата;


пенсия, установленная как безработному гражданину по предложению службы занятости;


социальная пенсия гражданину, достигшему возраста 65 и 60 лет (соответственно мужчины и женщины);


трудовая пенсия по случаю потери кормильца, назначенная и выплачиваемая:


в связи с уходом за детьми, братьями, сестрами или внуками умершего кормильца, не достигшими 14 лет,


в связи с утратой источника средств к существованию;


дополнительное ежемесячное материальное обеспечение за выдающиеся достижения и особые заслуги перед РФ.


Своевременное сообщение о факте работы позволит избежать переплаты


Кроме того, не выплачивается: 


Пенсия за выслугу лет федеральным государственным гражданским служащим в период прохождения государственной службы РФ, при замещении государственной должности РФ, государственной должности субъекта РФ, муниципальной должности, замещаемой на постоянной основе, должности муниципальной службы, а также в период работы в межгосударственных (межправительственных) органах, созданных с участием РФ, на должностях, по которым в соответствии с международными договорами РФ осуществляются назначение и выплата пенсий за выслугу лет в порядке и на условиях, которые установлены для федеральных государственных (гражданских) служащих. 


Пенсия за выслугу лет гражданам из числа работников летно-испытательного состава в период выполнения работы в должностях, дающих право на указанную пенсию.


Дополнительное социальное обеспечение членам летных экипажей воздушных судов гражданской авиации и ежемесячная доплата к пенсии отдельным категориям работников организаций угольной промышленности в период выполнения гражданином работы, дающей право на доплату к пенсии.


Дополнительное ежемесячное пожизненное материальное обеспечение гражданам, осуществлявшим трудовую деятельность в организациях, осуществляющих виды деятельности в области ядерного оружейного комплекса РФ, и военных представительствах Министерства обороны РФ, созданных в этих организациях, в период выполнения работы или иной деятельности в организациях ядерного оружейного комплекса или в военных представительствах, в том числе по договорам гражданско-правового характера.











эквивалент и в последующие годы, Вам нет необходимости обращаться в Пенсионный фонд шение, то нужно до 1 октября подать заявление о возобновлении предоставле�ния набора социальных услуг или одной социальной услуги с 1 января следующего года. Также вам нужно обращаться с заявлением в Пенсионный фонд, если набор социальных услуг предо�ставляется вам впервые.














